
All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Rest of 
South

Midlands North Scotland Wales

Unweighted n 1,001 471 530 108 160 141 161 166 265 100 321 201 258 83 38
Weighted n 1,001 490 511 105 171 161 169 158 238 116 329 167 248 89 52

Conservative 42 44 39 24 22 27 41 47 61 33 49 45 44 21 19
Labour 38 35 42 64 54 48 36 33 23 44 33 42 46 10 55

Liberal Democrats 6 7 6 4 6 7 9 7 5 8 9 4 4 4 5
SNP 5 5 5 2 11 5 6 6 3 0 0 1 0 58 0

Plaid Cymru 0 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 9
Green 5 4 7 3 6 8 6 5 4 9 6 5 4 4 7

The Brexit Party 2 3 1 0 0 3 2 1 4 4 2 1 1 3 5
Another party or candidate 1 2 0 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 0

Base: All giving a voting intention. Weighting: Normal and turnout

All

All Higher Non-HE Own Rent White Non-White CON LAB LD CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,001 418 583 638 324 917 83 330 314 49 376 273 70 404 397
Weighted n 1,001 361 640 623 335 880 120 320 321 50 362 277 69 403 390

Conservative 42 30 49 50 24 44 20 100 0 0 89 2 5 21 66
Labour 38 42 36 33 50 36 58 0 100 0 4 89 42 50 21

Liberal Democrats 6 7 5 7 5 6 9 0 0 100 2 3 43 10 4
SNP 5 7 4 3 9 5 7 0 0 0 0 2 0 8 2

Plaid Cymru 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Green 5 9 3 4 8 5 6 0 0 0 1 3 10 8 2

The Brexit Party 2 3 2 1 4 2 0 0 0 0 2 1 0 1 3
Another party or candidate 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1

Base: All giving a voting intention. Weighting: Normal and turnout
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HEADLINE VOTING INTENTION

HEADLINE VOTING INTENTION

Education Tenure Ethnicity Voting intention 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Rest of 
South

Midlands North Scotland Wales

Unweighted n 1,001 471 530 108 160 141 161 166 265 100 321 201 258 83 38
Weighted n 1,001 490 511 105 171 161 169 158 238 116 329 167 248 89 52

0 - Very unlikely 5 6 4 4 8 5 8 4 1 7 4 5 4 6 7
1 1 1 2 1 3 2 2 1 0 0 3 1 1 1 0
2 2 2 1 0 2 4 3 1 1 0 3 4 1 1 0
3 2 2 2 4 4 1 2 0 2 5 2 1 1 1 6
4 1 0 1 2 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 2
5 5 4 6 5 8 8 2 4 2 7 6 3 6 1 2
6 2 2 2 4 5 3 1 1 1 3 1 3 3 3 6
7 4 4 3 6 4 6 5 3 0 10 3 2 4 3 3
8 6 6 5 15 8 6 3 5 3 9 6 8 3 6 0
9 5 4 7 4 5 7 6 5 5 6 4 7 7 5 8

10 - Very likely 67 68 66 55 53 57 68 76 84 54 70 66 71 70 66

Base: Eligible to vote. Weighting: Normal

Q1 If a new general election to the UK Parliament were 
held tomorrow, how likely or unlikely is it that you 
would vote?
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Sample: 1,001 GB adults

Gender Age Region



All

All Higher Non-HE Own Rent White Non-White CON LAB LD CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,001 418 583 638 324 917 83 330 314 49 376 273 70 404 397
Weighted n 1,001 361 640 623 335 880 120 320 321 50 362 277 69 403 390

0 - Very unlikely 5 4 5 3 8 5 4 2 1 2 2 2 0 0 3
1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 0 0 2 0 1 1
2 2 1 2 2 2 2 1 2 0 0 2 1 0 1 2
3 2 3 2 1 3 2 3 0 2 1 1 2 0 2 1
4 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0
5 5 5 5 4 6 5 6 2 5 4 2 2 2 3 3
6 2 2 2 1 4 2 2 0 3 2 1 2 3 1 1
7 4 4 4 3 4 3 7 4 3 2 3 2 2 4 3
8 6 6 6 5 6 5 10 6 6 3 6 3 10 6 5
9 5 4 6 5 7 6 5 8 5 2 8 4 2 5 6

10 - Very likely 67 70 66 74 55 68 60 75 73 83 75 80 81 76 74

Base: Eligible to vote. Weighting: Normal

Q1 If a new general election to the UK Parliament were 
held tomorrow, how likely or unlikely is it that you 
would vote?
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Rest of 
South

Midlands North Scotland Wales

Unweighted n 1,001 471 530 108 160 141 161 166 265 100 321 201 258 83 38
Weighted n 1,001 490 511 105 171 161 169 158 238 116 329 167 248 89 52

Conservative 32 35 29 20 19 22 29 40 52 25 38 35 35 16 14
Labour 32 29 35 55 43 35 27 28 20 37 29 33 41 10 43

Liberal Democrats 5 6 4 4 4 5 7 6 4 6 7 4 3 3 3
SNP 5 4 5 3 8 5 4 5 3 0 0 1 1 49 0

Plaid Cymru 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 8
Green 5 4 5 3 5 7 6 4 4 7 5 4 4 5 5

The Brexit Party 2 4 1 1 1 2 2 2 4 4 2 1 1 2 5
Another party or candidate 1 2 0 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 0 0

Don't know 12 10 15 10 12 16 14 11 11 11 14 16 9 11 13
Would not vote 4 4 4 0 6 6 7 2 1 4 3 4 4 4 3

Prefer not to say 2 1 2 2 1 2 3 1 2 4 1 1 1 1 6

Base: Eligible to vote. Weighting: Normal

Q2 If you did vote, which party do you think you would 
vote for?
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Gender Age Region



All

All Higher Non-HE Own Rent White Non-White CON LAB LD CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,001 418 583 638 324 917 83 330 314 49 376 273 70 404 397
Weighted n 1,001 361 640 623 335 880 120 320 321 50 362 277 69 403 390

Conservative 32 24 37 40 20 34 17 100 0 0 76 2 4 18 53
Labour 32 36 30 28 39 30 54 0 100 0 4 80 35 45 18

Liberal Democrats 5 6 4 6 4 5 7 0 0 100 2 3 36 9 3
SNP 5 5 4 3 7 4 7 0 0 0 0 2 0 7 3

Plaid Cymru 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Green 5 7 3 3 7 5 5 0 0 0 1 3 8 7 2

The Brexit Party 2 3 2 2 3 2 1 0 0 0 2 0 0 1 3
Another party or candidate 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1

Don't know 12 13 12 13 11 13 4 0 0 0 12 7 14 10 12
Would not vote 4 3 4 2 7 4 2 0 0 0 0 1 0 0 2

Prefer not to say 2 2 2 1 2 1 4 0 0 0 1 1 2 2 1

Base: Eligible to vote. Weighting: Normal

Q2 If you did vote, which party do you think you would 
vote for?
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Rest of 
South

Midlands North Scotland Wales

Unweighted n 1,001 471 530 108 160 141 161 166 265 100 321 201 258 83 38
Weighted n 1,001 490 511 105 171 161 169 158 238 116 329 167 248 89 52

Increasing taxes 59 61 57 45 48 56 57 69 72 45 66 56 62 52 59
Cutting services 16 19 12 28 19 14 13 9 15 25 12 17 15 15 12

Don’t know 25 19 30 27 32 30 31 23 13 30 22 27 22 33 28

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White Non-White CON LAB LD CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,001 418 583 638 324 917 83 330 314 49 376 273 70 404 397
Weighted n 1,001 361 640 623 335 880 120 320 321 50 362 277 69 403 390

Increasing taxes 59 64 57 64 53 62 37 67 63 58 65 61 75 65 64
Cutting services 16 13 17 15 17 15 22 19 10 16 19 12 9 12 17

Don’t know 25 23 26 21 29 23 41 14 27 26 16 27 16 23 20

Base: All. Weighting: Normal

Ethnicity Voting intention 2019 vote EU referendum

Age

Q1 Which approach to reducing the UK’s deficit and 
debt would you prefer to see the government focus on 
more?

Education Tenure

Q1 Which approach to reducing the UK’s deficit and 
debt would you prefer to see the government focus on 
more?
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Gender Region



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Rest of 
South

Midlands North Scotland Wales

Unweighted n 1,001 471 530 108 160 141 161 166 265 100 321 201 258 83 38
Weighted n 1,001 490 511 105 171 161 169 158 238 116 329 167 248 89 52

Tobacco duty 57 51 62 49 52 57 58 61 59 52 63 56 50 55 66
Corporation tax 55 60 50 52 58 58 56 57 50 51 55 56 52 64 64

Capital gains tax 37 39 34 30 32 30 35 46 42 29 35 36 41 38 42
Alcohol duty 37 27 47 38 33 42 37 32 39 39 44 35 28 32 42

Income tax 20 23 18 24 10 10 21 27 28 17 23 18 21 20 19
Inheritance tax 12 15 10 12 12 9 14 16 11 12 9 15 16 13 11

National insurance 9 11 7 11 6 8 8 8 12 11 7 10 10 10 5
Fuel duty 7 8 5 7 5 6 9 6 7 6 10 5 6 3 2

VAT 7 8 6 7 3 6 8 6 9 7 7 7 6 3 9
Stamp duty 6 7 6 4 5 7 9 7 6 3 6 7 9 2 9

None – taxes should not rise and the 
government should instead spend less or borrow 

more
8 9 8 10 17 8 8 4 5 16 5 9 9 10 3

Don't know 3 2 4 3 4 6 2 0 1 4 1 3 3 5 0

Base: All. Weighting: Normal

Q1 If taxes were to rise, which do you think should be 
increased? Select up to three

Bloomberg Public Finances Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 4th to 8th September 2020
Sample: 1,001 GB adults

Gender Age Region



All

All Higher Non-HE Own Rent White Non-White CON LAB LD CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,001 418 583 638 324 917 83 330 314 49 376 273 70 404 397
Weighted n 1,001 361 640 623 335 880 120 320 321 50 362 277 69 403 390

Tobacco duty 57 57 56 64 42 57 55 58 53 75 59 48 69 60 56
Corporation tax 55 59 53 54 57 56 48 52 62 51 50 63 62 59 52

Capital gains tax 37 35 38 37 39 38 29 39 42 32 34 42 40 41 37
Alcohol duty 37 33 39 38 35 36 46 39 33 42 39 29 39 35 38

Income tax 20 17 22 24 15 20 23 28 21 21 25 18 30 21 22
Inheritance tax 12 13 12 11 16 13 10 12 16 10 10 19 5 15 11

National insurance 9 9 9 9 9 9 13 12 7 14 12 6 13 9 10
Fuel duty 7 8 6 6 7 7 3 6 8 10 6 8 8 7 7

VAT 7 6 7 6 8 7 5 9 5 5 9 5 4 3 10
Stamp duty 6 5 7 6 7 6 5 7 7 8 8 7 9 6 7

None – taxes should not rise and the 
government should instead spend less or borrow 

more
8 9 8 6 12 8 12 4 8 2 7 10 0 6 8

Don't know 3 2 3 2 4 3 3 1 3 2 1 3 1 3 1

Base: All. Weighting: Normal

Q1 If taxes were to rise, which do you think should be 
increased? Select up to three
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Rest of 
South

Midlands North Scotland Wales

Unweighted n 1,001 471 530 108 160 141 161 166 265 100 321 201 258 83 38
Weighted n 1,001 490 511 105 171 161 169 158 238 116 329 167 248 89 52

Foreign aid 67 69 65 30 57 75 68 69 83 61 69 65 71 59 69
Arts and culture 42 44 41 36 38 42 44 40 49 43 42 39 41 42 63

Defence 30 36 23 41 34 29 31 26 23 38 29 27 26 36 29
Social security/benefits 21 22 20 12 14 26 22 19 27 16 23 24 21 10 25

Coronavirus financial support 10 13 7 5 7 12 12 11 11 9 12 11 9 6 9
State pensions 3 4 2 13 3 3 1 1 0 8 2 0 2 1 4
Local services 3 3 3 9 0 3 3 2 3 9 2 3 1 3 5

Education 2 2 2 7 2 1 3 1 1 3 1 3 3 3 3
Health 2 2 2 7 4 0 3 1 0 6 1 1 3 1 0

None – spending should not be cut and the 
government should instead tax more or borrow 

more
14 14 14 21 16 7 18 16 11 10 14 16 14 18 13

Don't know 4 2 6 3 8 5 4 4 1 6 2 7 3 4 3

Base: All. Weighting: Normal

Q1 If public services were to be cut, where do you think 
spending should be reduced? Select up to three

Bloomberg Public Finances Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk
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Gender Age Region



All

All Higher Non-HE Own Rent White Non-White CON LAB LD CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,001 418 583 638 324 917 83 330 314 49 376 273 70 404 397
Weighted n 1,001 361 640 623 335 880 120 320 321 50 362 277 69 403 390

Foreign aid 67 63 69 71 59 69 49 85 52 65 88 49 60 56 84
Arts and culture 42 33 48 44 39 42 45 57 35 32 54 31 19 34 53

Defence 30 36 26 26 37 28 40 18 41 42 19 41 42 40 20
Social security/benefits 21 19 22 26 12 22 13 36 11 22 35 11 14 15 30

Coronavirus financial support 10 10 10 10 11 11 3 11 8 8 12 8 11 7 13
State pensions 3 2 3 2 3 2 9 2 4 2 2 2 1 2 2
Local services 3 2 4 2 5 3 6 3 4 4 2 4 3 3 2

Education 2 2 2 1 5 2 4 2 2 5 2 2 2 2 2
Health 2 2 2 1 4 2 3 2 2 2 1 2 0 1 2

None – spending should not be cut and the 
government should instead tax more or borrow 

more
14 17 13 13 14 14 15 6 19 22 5 22 19 18 8

Don't know 4 3 4 4 4 4 5 2 5 8 1 6 5 5 2

Base: All. Weighting: Normal

Q1 If public services were to be cut, where do you think 
spending should be reduced? Select up to three
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